

यूरेनियम कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड  
(भारत सरकार का संस्थान)

डाकघर: जादूगोड़ा माइंस, जिला पूर्वी सिंहभूम, झारखंड – 832102

संख्या: यूसिल/डीजीएम (कार्मिक)/50/2021

दिनांक: 10/07/2021

**सूचना**

यूसिल पुनर्स्थापन एवं पुनर्वासन योजना के प्रावधानों के अनुसार यूरेनियम परियोजना में पैदा होने वाली सभी अकुशल श्रेणी की रिक्तियों को एवार्डिस से, उनसे अधिग्रहित की गयी भूमि के **केवल क्षेत्रफल के आधार पर**, भरा जायेगा। वर्तमान में **जादूगोड़ा इकाई** में नियोजन हेतु १२ (बारह ) अकुशल श्रेणी (आकस्मिक ) कर्मचारियों की आवश्यकता है, जिसमें से 8.33% तक की रिक्ति को उन सभी विस्थापित परिवारों में से भरा जाएगा जिनकी भूमि का अधिग्रहण अनुबंध दिनांक 05.05.1997 के अनुसार किया गया था । शेष रिक्तियां उन सभी भूमि विस्थापित परिवारों से भरा जाएगा, जिनकी भूमि कंपनी की स्थापना से पहले या बाद में AMD/IREL/UCIL द्वारा अधिग्रहित की गई थी। **यह सभी रिक्तियां केवल इचरा (Ichra), मेचुआ (Mechua) और भाटिन (Bhatin) मौजा के विस्थापितों में से ही भरा जायेगा।**

अतः इन पदों पर नियोजन के लिए केवल जादूगोड़ा के विस्थापित व्यक्तियों से यूसिल पुनर्स्थापन एवं पुनर्वासन योजना के तहत आवेदन पत्र आमंत्रित किया जाता है। यूसिल पुनर्स्थापन एवं पुनर्वासन योजना के तहत निम्नलिखित पारिवारिक सदस्य ही नियोजन के लिए योग्य होंगे:

1. एवार्डी/हस्ताक्षर करने वाले स्वयं या उनके पति/पत्नी,
2. पुत्र/पुत्री/पुत्रवधु, पौत्र/उनके पत्नी या कोई भी सीधा वंशज,
3. ऐसी स्थिति में जहाँ एवार्डी का पुत्र रोजगार के लिए इच्छुक /योग्य नहीं है, एवार्डी/हस्ताक्षरकर्ता, दामाद या पोता दामाद (Grand son-in-law) सीधा वंशज,
4. एवार्डी/हस्ताक्षरी का कानूनी रूप से दत्तक पुत्र/पौत्र, बशर्ते दत्तक लेने की प्रक्रिया पूर्ण वैधानिक एवं राज्य सरकार के सक्षम अधिकारी द्वारा पंजीकृत हो,

आवेदन पत्र अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय में दिनांक 10/07/2021 से 26/07/2021 तक प्राप्त किये जा सकते हैं। बिना उचित प्रपत्र में भरे गए आवेदनों पर विचार नहीं किया जायेगा । पूर्णतया भरे हुए आवेदन पत्र केवल एवार्ड की प्रतिलिपि एवं पारिवारिक बंशावली के साथ प्रत्येक इच्छुक उम्मीदवार को अपने द्वारा निबंधित डाक से अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय के पते पर दिनांक 10/08/2021 तक भेजना होगा । किसी भी

उम्मीदवार से एक ही लिफाफे के अंदर बंद एक से अधिक आवेदन पत्र स्वीकार नहीं किया जायेगा। प्रत्येक उम्मीदवार को आवेदन पत्र अलग-अलग लिफाफे में डाल कर निबंधित डाक द्वारा भेजना होगा। अंतिम तिथि तक निबंधित डाक द्वारा प्राप्त किये गए आवेदनों पर ही नियोजन के लिए कार्रवाई की जाएगी।

कृते यूरेनियम कारपोरेशन ऑफ़ इंडिया लिमिटेड

( राकेश कुमार )

उप महाप्रबंधक (कार्मिक एवं औद्योगिक संपर्क )

सभी सूचना पट्ट /स्थानीय समाचार पत्र